
 

 

 

 

 

夢や目標に向かって 仲間と共に努力する 会見の子の育成 

～もっと わくわく にこにこ あいみっ子～ 
 校長 生田 久枝 

  

１９名の１年生を迎え、全校児童１３６名で令和７年度がスタートしました。今年度も学校と家

庭と地域がしっかりつながって子どもたちの成長を支えていきたいと思います。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

さて、今年度の学校教育目標は、「夢や目標に向かって 仲間と共に努力する 会見の

子の育成」です。そして、テーマは「もっと わくわく にこにこ あいみっ子」です。 

始業式では子どもたちに、 

 

 

 

 

 

 

 

という話をしました。「わくわく」や「にこにこ」はみんなでつくるものです。自分で考えたり、友

だちと話し合ったり、協力したりすることで「わくわく」や「にこにこ」が生まれてきます。また、

会見の地域を大切にし、地域で育ち、地域を元気にする「あいみっ子」であってほしいと思い

ます。1３６名の子どもたち一人一人が個性を発揮し、夢や目標に向かって仲間と共にがんば

っていけるよう、そして、わくわく、にこにこしながら学校生活を送り、会見の地域に愛着をも

つことができるよう、子どもたち、教職員、保護者の皆様、地域の皆様、みんなで力を合わせ

て、もっと「わくわく」「にこにこ」がいっぱいの会見小学校をつくっていきたいと思います。令

和７年度も会見小教育にご理解とご協力をいただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

夢や目標に向かって 仲間と共に努力する 会見の子 

令和７年４月１６日 

第 1号 

南部町立会見小学校 

今年度も実施します！ 
ふれあいタイム 【毎週月曜日 13：00～13：40】 

※振替休業日や祝日、行事等の都合で実施できない時もあります。 

家族や地域の方に来ていただき、子どもたちの遊びの様子を見ていただいたり、子ども
たちといっしょに遊んだり話をしたりする時間にしたいと思います。 

 

○玄関から入り、職員室に声をかけてください。 

○教室、体育館、グラウンドなど、校舎内外を自由に参観し、子どもたちと話をしたり遊ん 

だりしてください。 

○ミニイベントを開催したり、子どもたちの学習支援（かけざん九九や音読を聞いてもらう 

等）をしていただいたりすることもあります。 

たくさんの皆さんのご来校をお待ちしています！ 
 

 

〇学習の主役は自分（友だち、みんな）です。わからないことやできないことは、みんなで 

助け合い、学び合いましょう。 

〇友だちや先生、お家の人、地域の人とのかかわりを大切にしましょう。かかわりを通して 

お互いの良さを見つけましょう。 

〇みんなが安心して安全に生活するためにマナーやルールがあります。学校生活や交通 

安全、公共施設を使うときなど、マナーやルールを守りましょう。 



 

 

 

 会見小学校に新しく赴任された先生方の着任式と１学期始業式を 

行いました。着任式では、赴任された先生方のあいさつをしっかりと 

聞く姿が見られ、始業式では、一つ学年が上がり、どの児童も顔つき 

がお兄さんお姉さんになって、「今年一年がんばるぞ！」という意気 

込みを感じられる時間となりました。令和７年度は、全校児童１３６ 

名のスタートです。よろしくお願いします。 

 

 

 

 ４月１０日（木）に入学式を行いました。今年度の新入生は 

１９名で、全員元気に式に参加していました。式の中では、児童 

代表の６年生が心のこもったお祝いの言葉を発表したり、２年生 

から６年生も和やかな様子で参加したりすることができ、とても 

よい式となりました。 

ご臨席くださいましたご来賓や地域の皆様、ありがとうございました。 

 

 

今年度の学校職員を紹介します。 
 

 

 

 

  

             

 

 

 

 

 

 

 

（転入職員） 

長井  理・・・日野町立日野学園より       足立 誠子・・・新規採用 

藤谷 直美・・・南部町立法勝寺中学校より     寺本 亜夢・・・新規採用 

花田万里子・・・新規採用 

 

着任式・１学期始業式 

【お知らせします】 
①今年度から、名札の値段が値上がりし、１７０円になりました。新学期となり、新しい名札を購入されるご 

家庭もあると思いますが、よろしくお願いします。 

②学校公用スマホの電話番号をお知らせします。大きな事故やケガ、緊急な連絡が必要な場合に 

は連絡をお願いします。また、テノヒラ役場への登録もよろしくお願いします。 

【会見小公用スマホ】０８０－６３０４－６１６８  

４月９日（水） 

入学式 ４月１０日（木） 

校長    生田久枝     司書教諭   渡部由加子    学習支援員  米原 瞳 

教頭    石田智文     教科補充   築谷佳苗     学校主事   藤谷直美 

教務主任  舩越康裕     教科補充   由良留美子    教員業務支援 花田万里子 

１年１組  三村亜由美    特支学級支援 佐藤隆文     英語専科   岩瀨佳弥子 

２年１組  小村 亮      特支学級支援 恩田優美     外国語支援  寺本亜夢 

３年１組  鳥居亜紀子    養護助教諭  足立誠子      通級指導   中住友香 

４年１組  長井 理     事務主幹   福井美希     ＳＳＷ    渡邉不二子 

５年１組  長谷川幸穂    栄養教諭   坂井恭子     ＳＣ     南山瑛理 

６年１組  真島順子     学校司書   秦紗耶香     ＳＣ     中村智之 

３組    勝部陽子     特支教育支援 太田晶子     特別講師   森田由美子 

４組    北野央脩     学習支援員  舩越靖子 


